
MENI  TREBA  SAMO  MOJ  GOSPODIN

Ponedjeljak, 30.01.2012.g.

  

Neki dan sam primio od jedne drage osobe dolje navedeni e-mail s slikom, SVETOM  SLIKOM 
DJEVICE  MARIJE.  I bio sam žalostan  što sam uvidio da ta draga osoba i dalje u svojem
životu očekuje neki ''čarobni štapić'' koji će riješiti njezine probleme.

  

EVO  TEKSTA  E-MAILA(ali bez slike):

''Argentinski predsjednik ovaj mail je izbrisao i za 8 dana mu je 

  

umro sin. 

  

Neki muškarac, koji je primio ovaj mail, sliku je poslao prijateljima 

  

i dobio na lutriji.

  

Alberto Martinez je naručio tajnici, da kopira sliku i  pošalje ju 

  

dalje. 
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Pošto je zaboravila na kopije, nakon nekog vremena izgubila je 

  

službu, a on je ostao bez obitelji.

  

Ovo pismo je čudesno. Ne zaboravi ga poslati dalje bar na adrese 

  

20 osoba u roku od 13 dana i doživjet ćeš iznenadjenje.''

  

  

A  NEĆE  IĆI!

  

  

JA  ČVRSTO  VJERUJEM  U  SVOJEG 

  

  

GOSPODINA  I  NJEGOV PUT  KOJI  JE  ZA 
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MENE  NAMIJENIO.

  

  

  

  

  

JA  ČVRSTO  VJERUJEM  U  NJEGOVE 

  

  

ZAPOVIJEDI  I  PONAŠANJE  PO  NJIMA.
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JA  ČVRSTO  VJERUJEM  U  MISU, 

  

  

MOLITVU,  ISPOVIJED,  PRIČEST.

  

  

  

  

JA  ČVRSTO  VJERUJEM  U  POSTOJANJE 

  

  

ZLA  I  U  NJEGOVE  KUŠNJE  ZA  SVE  NAS.
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JA  ČVRSTO  VJERUJEM DA  SE  NIŠTA U

  

  

MOJEM  ŽIVOTU  NE  MOŽE  DOGODITI 

  

  

BEZ  GOSPODINOVE  VOLJE.

  

  

  

  

U  BIBLIJI,  U  SVJEDOČENJIMA  SVETACA
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 I  BLAŽENIKA,  I  U  DRUGIM 

  

  

 SVJEDOČENJIMA  NIGDJE  NE  PIŠE  DA 

  

  

TREBAM  SLATI  SLIKE  I  PISMA, 

  

  

E-MAILOVE  ILI  BILO  ŠTO  DRUGO  DA  BI 

  

  

SE  ZA  MENE  OSTVARILA  GOSPODINOVA
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 VOLJA.  A  NITI  DA  ĆE  MI  SE  ZBOG

  

  

TOGA  DOGODITI  NEŠTO  LOŠE.

  

  

  

  

  

  

ONO  ŠTO  SVUGDJE  PIŠE  JE  TO  DA 
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TREBAM  POŠTOVATI  BOŽJE  ZAPOVIJEDI 

  

  

I  ŽIVJETI  PO  NJEGOVOJ  RIJEČI.

  

  

  

  

I  ISTO  TAKO  PIŠE  ŠTO  ĆE  MI  SE 

  

  

DOGODITI  AKO  TAKO  NEĆU  ŽIVJETI.

  

  

 8 / 13



MENI  TREBA  SAMO  MOJ  GOSPODIN

  

  

I  TO  JE  TO.  MOŽE  MI  NETKO  REĆI  DA 

  

  

ĆE  SE  SVO  ZLO  SVIJETA  NA  MENE 

  

  

SRUČITI  AKO  NE  UČINIMO  OVO  ILI 

  

  

ONO.
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PA  NEKA,  MENI  TREBA  SAMO 

  

  

GOSPODIN  I  ON  JE  SA  MNOM  NA 

  

  

SVAKODNEVNOJ  MISI,  MOLITVI.

  

  

  

  

  

MOŽE  MI  NETKO  REĆI  DA  ĆE  MI  SE 
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DOGODITI  NE  ZNAM  KOLIKO  TOGA

  

  

DOBROGA  AKO  NEŠTO  UČINIM.

  

  

  

PA  NEKA,  MENI  TREBA  SAMO  MOJ 

  

  

GOSPODIN.  I  MISA,  I  MOLITVA,  I 

  

  

ISPOVIJED,  I  PRIČEST.  I  U  HOSTIJI 
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MOJ  GOSPODIN  ŽIVI.

  

  

  

  

SVE  OSTALO,  PA  I  OVA SILNA PISMA I 

  

  

DRUGO, SU SAMO NAČIN KAKO ME SE 

  

  

ŽELI  OD  NJEGA  ODVUĆI.  JER  JA  U 
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TOME  SVEMU  NE  VIDIM  NIKAKVU 

  

  

GOSPODINOVU  VOLJU.

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U 

  

  

VIJEKE.
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